

稳经济 保增长 促发展

我区蔬菜市场供应货足价稳

目前蔬菜在田面积约71万亩,日均蔬菜上市量2.5万吨

本报讯(记者 张瑛)9月30日,在银川市兴庆区掌政镇茂盛村宁夏乐树农业科技有限公司的种植基地,工人们正忙着采摘成熟的果实...

疫情发生以来,我区各地农业农村部门进一步加强蔬菜生产信息调度,在旬调度、周调度的基础上开展日监测,动态掌握蔬菜生产、供应和销售情况...

根据蔬菜消费情况看,我区日蔬菜需求量为4700吨,本地供应3200吨,占67%;从区外调入1500吨,占33%...

与此同时,中宁县与县域内10余家蔬菜供给企业签署协议,为居民采供生活所需食材,每天供应到户...

在原有政策基础上 全区货车通行费再减免10%

本报讯(记者 赵磊)10月1日,记者从自治区交通运输厅获悉:10月1日0时起,我区收费公路货车通行费将在原有政策基础上再减免10%...

按照国务院有关决策部署,交通运输部近日下发通知,自2022年10月1日0时起至12月31日24时,全国收费公路在继续执行现有各类通行费减免优惠政策的基础上...

“我是跑山东到宁夏的货运司机,按单程单次费用减免100元、一个月跑6趟算,来回通行费能减免1200元,从现在到年底大概能省4000元。”10月1日,在银川东收费站,山东籍货车司机付东祥给记者算了一笔账...

据自治区交通运输厅相关负责人介绍,此次阶段性减免货车通行费,是稳住经济大盘的重要举措,有利于道路运输企业纾困,降低物流成本,提升物流效率...

据悉,今年以来,自治区交通运输厅持续深化助企纾困帮扶工作,累计免收鲜活农产品车辆通行费2.22亿元,惠及车辆31.7万辆...

9月29日,固原市原州区头营镇马园村,近30辆货车停在菜地、菜场边装菜。

在5000亩的冷凉蔬菜基地,只要看见有铲菜的人,装菜的车,马园村党支部副书记苗正安就走进菜地,提醒铲工戴好口罩...

“吃了吗?有睡觉休息的地方吗?”苗正安像招呼亲戚一样,关心着客商和货车司机的食宿...

今年马园村秋菜刚开园上市,就遭遇了“9·20”疫情,已经成熟的2000亩西芹、甘蓝、早白菜在地里多积压了几天...

目前,抓紧时间卖菜成了马园村500多亩菜农最发愁的事。把疫情造成的损失降到最低,成为马园村党支部最要紧的事。

菜农谢智开着三轮车往马园冷库里送西蓝花。“支书赶快帮咱们联系客商,等不及了!”谢智遇见正在督办卖菜的苗正安,就像抓住了一根救命稻草。

马园村:为群众守住增收“金饭碗”

本报记者 王玉平

我和我的支部

啥?""这是我挑出来的,太大的都直接扔地了。一把能抓住的西蓝花客商最喜欢要,这西蓝花多长了几天,大得超过标准了,一开花直接没人要。”苗正安催促:“赶快存到冷库里去,明天收西蓝花的客商就来了。”

为了防止过熟蔬菜烂在地里,马园村党支部协助蔬菜经纪人办理绿色通道,对接商家,每天往固原市区供应近20吨蔬菜。

对于西蓝花、白菜花等一时不能外销的蔬菜,马园村党支部要求冷库尽最大库存,等待客商来收购。

“苗支书,有收白菜的客商吗?”菜农苗彦武把苗正安叫到菜地里。“今天武汉来了收白菜的客商,我领来看过你的白菜,人家嫌你白菜长过火了,外层叶子干了,不收。”

苗正安惦记着菜农徐建强的150亩大白葱,从村西驱车赶到村东。看着被霜杀干了的葱叶,苗正安心疼地说:“最少损失六七

万元。”看到在地里干活的徐建强,苗正安问:“湖北、河南收葱的客商咋说?”“前几天来了,一看葱叶子干了,人家就没挖,说葱叶子再长出来才采收。估计10月8日才能来。”徐建强回答。

目前,马园村党支部全力破解蔬菜难卖问题,每天蔬菜外销300吨。“估计再有一周时间,基本能把积压的蔬菜消化完,恢复到正常销售状态。”

马园村一直是固原城的“菜篮子”,6000亩清水河浇灌的耕地,是发展冷凉蔬菜的优质资源,很多企业都想流转包地。

坚定信心 战疫必胜



10月1日,银川市金凤区花样年华北区封控区内,街下沉党员梁雅坤为居民配送生活物资。当日,52名抗疫人员坚守岗位,力保居民的正常生活和健康安全。



10月1日下午,银川市兴庆区南门广场,暖心“大白”耐心为等待核酸检测的群众答疑解惑。

“这次中宁县招募的21名‘临时妈妈’中,有心理咨询师等社会工作者。”10月1日,中宁县社会组织孵化基地负责人海德介绍。

海德在大学所学专业是社会工作,已有10年社会工作经历。中宁县发生疫情后,他第一时间报名参加到疫情防控服务工作中。

在宁安镇雅泰花园小区的4天里,海德协助点长和社区开展核酸检测、物资配送、秩序维护、场所管控等服务工作。

敬老院的老人是社会工作优先服务的群体。中宁县民政局积极对接县红十字会,为全县4家敬老院配送了4车1吨的爱心蔬菜包。

马进虎是吴忠市红寺堡区交通运输综合执法大队大队长,最近他又多了一个“抗疫运输大队长”的非正式头衔。

因为这重身份,他一天的工作常从深夜和凌晨时分开始。有一次,马进虎凌晨4时调度起抗疫车辆,连他自己都分不清是太早还是太晚。

这和抗疫节奏有关。白天,红寺堡区委应对新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组靠前指挥,常常要到深夜才能聚拢到一起,开会制定最新防疫措施。

“因为我是共产党员。马进虎不分昼夜地战斗,靠的就是这股信念。疫情来袭,不仅是红寺堡区交通运输综合执法大队,该区4家

送当天,从装车、运输到卸载,海德和中宁县红十字会的两名工作人员来回跑了8趟。“虽然很累,但心里是暖的。”海德说。

作为宁夏本地一名抖音达人和中宁网警志愿者,疫情发生后,海德积极采集社工和志愿者抗疫宣传素材,撰写宣传稿件和宣传简报,进行网民舆情引导,传播网络正能量。

据了解,中宁县目前有社会工作者621人,其中持证社工138人,疫情发生后,全县广大社会工作者积极响应号召,“线上+线下”全部投身到疫情服务中,主要聚焦独居老人、留

民营客运公司也都动员起来了,让所属175辆出租车“全员待命”,还出动了十几辆班车和公交车,组成了一支“抗疫运输大队”。

最近这几天,马进虎和红寺堡区交通运输综合执法大队副大队长何玉斌就住在单位,他们睡的是上下铺,晚上吃馒头泡面,随时准备开展车辆调度。

县公安局网警,当天,警方就破获此案。在接到孵化基地被借用为自治区卫健委疫情防控临时指挥部的通知后,海德连夜组织工作人员进行办公布置。

9月28日,在工作组成员入驻基地办公后,海德多方努力,积极申请协调疫情防控物资,尽力提供后勤便利服务。

“疫情必将结束,我们终会取得胜利。”十多天未能回家的海德,这个国庆节假期依然坚守在工作岗位,用心为民服务,为疫情防控贡献社工力量。

节日,坚守防疫一线的社工

本报记者 杨志挺

在红寺堡区,杨云山打理着多家客运公司。疫情来袭,他昼夜值守在公司,手机24小时开机,随时供红寺堡区交通运输综合执法大队调度,不讲任何条件。

这支“抗疫运输大队”从红寺堡区人民医院集中出发,刚开始车队还是浩浩荡荡,后来就逐渐分散到村子和小区。

车辆出发后,马进虎和何玉斌双双坐镇单位遥控指挥,确保调配车辆又快又准驶抵目的地,同时做好乘客的个人防护。

“线上我们通过开通心理咨询服务热线、小区物业群、物品采购群、社区工作群、儿童主任群、志愿群等平台,积极转发官方权威信息、舆情引导、居民心理疏导和居民健康居家知识普及宣传、儿童作业辅导等服务内容。”

“疫情必将结束,我们终会取得胜利。”十多天未能回家的海德,这个国庆节假期依然坚守在工作岗位,用心为民服务,为疫情防控贡献社工力量。

“由于前期需要提交一部分视频,我们对脚本反复讨论、修改,并联系专业人员拍摄、剪辑、配乐。没想到郭灵楠的篮球经历打动了评委,最终幸运入选。”

郭灵楠对篮球充满热爱,目前已是篮球国家二级运动员。

宁夏篮球小将亮相女篮世界杯宣传片

本报讯(记者 王刚)“关于篮球,我们最喜欢的不是输赢,而是不放弃不服输的精神。”北京时间9月30日17时,在2022年国际篮联女篮世界杯——中国队对阵东道主澳大利亚队半决赛开始前,主场馆外的大屏幕上,一段54秒长的宣传片滚动播放。

郭灵楠就读于银川二中高二(2)班,是该校女子篮球队队长。2015年,在银川市西夏区华西希望小学上四年级的郭灵楠参加了“姚基金希望小学篮球季”公益活动,从此与篮球结缘。

“篮球运动让我学会了团队合作的重要性,一个人不代表什么,一群人强才会让团队越来越好。”郭灵楠说。

今年6月,国际篮联面向全球征集2022女篮世界杯现场宣传片代言人,中国作为篮球人口最多的国家,自然不能缺席。

“接到通知后,我们立即对符合征集条件的人员进行了筛选,最终确定了银川二中女子篮球队的郭灵楠等5名队员作为推荐对象。此次女篮世界杯宣传片仅收录4人,郭灵楠能入选太不容易了!”银川市篮协负责人刘浩告诉记者。

郭灵楠对篮球充满热爱,目前已是篮球国家二级运动员。

9月30日全区新增确诊病例4例无症状感染者166例

本报讯 9月30日0时—24时,全区新增确诊病例4例(中卫市4例,其中2例为无症状感染者转为确诊病例),无症状感染者166例,其中中卫市137例(中宁县93例、沙坡头区37例、海原县7例),吴忠市24例(利通区18例、红寺堡区4例、同心县2例),固原市2例(原州区3例、泾源县2例为区外入宁人员卡口检出),均在管控状态发现,无新增疑似病例。

自2022年9月20日0时至9月30日24时,全区累计报告确诊病例24例,无症状感染者1515例。

宁报集团新闻职业道德 监督热线 0951-6019493 (机关纪委) 0951-6033843 (全媒体指挥中心)